... (vardas pavardė) ...
... (asmens kodas) ...
... (deklaruojamos gyvenamosios vietos adresas) ...
... (telefono Nr.) +370 6.. ...
El. Paštas : ... @ ... ...
Lietuvos Respublikos Seimo Peticijų komisijai
Gedimino pr. 53, Vilnius LT-01109
(komisijos pirmininkas Petras.Cimbaras@lrs.lt)
Lietuvos Respublikos Vyriausybės Peticijų komisijai
Per Vyriausybės kanceliariją
Gedimino pr. 11, Vilnius LT-01103
(Vyriausybės kanclerė milda.darguzaite@lrv.lt)
REIKALAVIMAS
2017 m. ... mėn. ... d.
... (miesto arba gyvenvietės pavadinimas) ... m.
Atsižvelgiant į daugiau nei trijų šimtų tūkstančių piliečių parašais išreišktą pilietinę poziciją ir valią rengiant “Žemės referendumą”, remiantis LR Konstitucijos 1, 2, 3, 4 straipsniais ir LR “Peticijų įstatymo” 3 str. 1 d. 3 punkte suteikta mums teise, taip pat 2-oje dalyje įtvirtinta nuostata, kad sprendžiant visuomenei ir valstybei svarbius klausimus negali būti keliama grėsmė Lietuvos valstybės nepriklausomybei, teritorijos vientisumui ir konstitucinei santvarkai, reikalauju:
- nekeisti Lietuvos Respublikos “Žemės ūkio paskirties žemės įsigyjimo įstatymo” paliekant jį galioti toje redakcijoje, kuri buvo priimta 2014 m. balandžio 24 d.
Vadovaujantis LR “Peticijų įstatymo” 9 str. 5-oje dalyje įtvirtinta nuostata, prašau mano reikalavimą sujungti su tokiu pačiu reikalavimu, kurį pateikė 13-os piliečių grupė iš Kauno 2017 m. spalio 22 d., ir nagrinėti kaip vieną kreipimąsi.
Apie kreipimosi įregistravimą remiantis LR “Peticijų įstatymo” 8 str. 2-os dalies nuostata prašome pranešti elektroniniu paštu: pasirasyk2017@gmail.com
... (vardas, pavardė) ...






... (parašas) ... 
